C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) L'équipe de baseball de I'école comptait trois nouveaux joueurs et cinquante-trois anciens
joueurs. Si I'entraineur les mettait en groupes avec huit joueurs dans chague groupe, 1
combien y aurait-il de groupes ?

2) Paolaatéléchargé des photos vingt et un de son téléphone et quatorze de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans cing différents albums avec le méme 3.
nombre de photos dans chaque album, combien de photosy avait-il dans chacun des
albums ? 4

3) L'ancienne machine alaver de Giovanna ne pouvait laver que huit vétements alafois. Si
elle devait laver des chemises quinze et des pulls neuf, combien de brassées devrait-elle 5.
fare?

4) Alessandraet ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague sept livres qu'ils
ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandraarecyclé {DEUXIEME ETAPE} etses || 7.
amisont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

5) Pour une féte d'anniversaire, Enrico a acheté des sodas réguliers six et des sodas light neuf.
Si son réfrigérateur ne contenait que cing sur chaque étagére, combien d'étageres 9.
remplirait-il ?

10.

6) Un magasin de jouets avait vingt et un ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un
autre envoi contenant onze ours. Mettez les ours sur des étageres avec huit sur chaque
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

7) Un groupe d'amis neuf est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet vingt mais en a cuit seize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

8) Lorsd'un pique-nique d'entreprise, les responsables de trente et les employés de six ont
décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en neuf équipes,
combien de personnes seraient dans chaque équipe ?

9) Un vase peut contenir des fleurs quatre. Si vous aviez des odllets dix-huit et des roses
deux, de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ?

10) Enjouant alasalle d'arcade, Federico a gagné des billets cinquante-cing pour jouer a
« Whack amole » et neuf des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coGtent huit billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

1 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) L'équipe de baseball de I'école comptait trois nouveaux joueurs et cinquante-trois anciens
joueurs. Si I'entraineur les mettait en groupes avec huit joueurs dans chague groupe, 1 7
combien y aurait-il de groupes ?

2. 7

2) Paolaatéléchargé des photos vingt et un de son téléphone et quatorze de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans cing différents albums avec le méme 3. 3
nombre de photos dans chaque album, combien de photosy avait-il dans chacun des
albums? 4 2

3) L'ancienne machine alaver de Giovanna ne pouvait laver que huit vétements alafois. Si
elle devait laver des chemises quinze et des pulls neuf, combien de brassées devrait-elle 5. 3
fare?

4) Alessandraet ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague sept livres qu'ils
ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandraarecyclé { DEUXIEME ETAPE} etses | 7. 4
amis ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

5) Pour une féte d'anniversaire, Enrico a acheté des sodas réguliers six et des sodas light neuf.
Si son réfrigérateur ne contenait que cing sur chaque étagére, combien d'étageres 9. o
remplirait-il ?

10 8

6) Un magasin de jouets avait vingt et un ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un
autre envoi contenant onze ours. Mettez les ours sur des étageres avec huit sur chaque
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

7) Un groupe d'amis neuf est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet vingt mais en a cuit seize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

8) Lorsd'un pique-nique d'entreprise, les responsables de trente et les employés de six ont
décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en neuf équipes,
combien de personnes seraient dans chaque équipe ?

9) Un vase peut contenir des fleurs quatre. Si vous aviez des odllets dix-huit et des roses
deux, de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ?

10) Enjouant alasalle d'arcade, Federico a gagné des billets cinquante-cing pour jouer a
« Whack amole » et neuf des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coGtent huit billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Un magasin de jouets avait sept ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un autre
envoi contenant trente-cing ours. Mettez les ours sur des étageres avec sept sur chaque 1
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

2,
2) Franco afait sept dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
deI'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps I'argent lui 3.
durerait-il ?
4.

3) L'équipe de baseball de I'école comptait six nouveaux joueurs et dix anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec huit joueurs dans chague groupe, combien y aurait- || 5.
il de groupes ?

4) Un groupe d'amis cing est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet deux mais en a cuit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le 7.
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

5) Pour Halloween, Caterinaarecu dix morceaux de bonbons des voisins et deux morceatix
de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que six morceaux par jour, combien de temps les 9.
bonbons lui dureraient-ils ?

10.

6) Un refuge pour animaux de compagnie avait treize chiots lorsqu'un autre quinze a été
amené. Si sept chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient
tous adoptés ?

7) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de trente et un et les employés de
trente-deux ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en
sept équipes, combien de personnes seraient dans chague équipe ?

8) Pour les devoirs, Maria avait seize problémes de mathématiques et quarante-sept
problémes d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de
temps lui faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

9) Dario aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne pouvait
transporter que des plateaux trois alafois. Sil devait ramasser les plateaux { DEUXIEME
ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre, combien de
voyages effectuera-t-il ?

10) Enjouant alasalle d'arcade, Davide a gagné des billets cinquante-trois pour jouer a
« Whack amole » et trois des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coltent sept billets piece, combien pourrait-il en acheter ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Un magasin de jouets avait sept ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un autre
envoi contenant trente-cing ours. Mettez les ours sur des étageres avec sept sur chaque 1 6
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

2 3
2) Franco afait sept dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
deI'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps I'argent lui 3. 2
durerait-il ?
4 3
3) L'équipe de baseball de I'école comptait six nouveaux joueurs et dix anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec huit joueurs dans chague groupe, combien y aurait- || 5. 2
il de groupes ?
6 4

4) Un groupe d'amis cing est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet deux mais en a cuit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le 7. 9
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

5) Pour Halloween, Caterinaarecu dix morceaux de bonbons des voisins et deux morceatix
de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que six morceaux par jour, combien de temps les 9. 8
bonbons lui dureraient-ils ?

10 8

6) Un refuge pour animaux de compagnie avait treize chiots lorsqu'un autre quinze a été
amené. Si sept chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient
tous adoptés ?

7) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de trente et un et les employés de
trente-deux ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en
sept équipes, combien de personnes seraient dans chague équipe ?

8) Pour les devoirs, Maria avait seize problémes de mathématiques et quarante-sept
problémes d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de
temps lui faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

9) Dario aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne pouvait
transporter que des plateaux trois alafois. Sil devait ramasser les plateaux { DEUXIEME
ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre, combien de
voyages effectuera-t-il ?

10) Enjouant alasalle d'arcade, Davide a gagné des billets cinquante-trois pour jouer a
« Whack amole » et trois des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coltent sept billets piece, combien pourrait-il en acheter ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de treize et |es employés de quatorze
ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en trois équipes, || 1.
combien de personnes seraient dans chague équipe ?

2,
2) L'ancienne machine alaver de Francesca ne pouvait laver que trois vétements alafois. Si
elle devait laver des chemises quinze et des pullstrois, combien de brassées devrait-elle 3.
fare?
4.

3) Luciaet sesamis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chaque sept livres qu'ils ont
recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Luciaarecyclé { DEUXIEME ETAPE} et sesamisont || 5.
recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

4) Un groupe d'amis cing est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet douze mais en a cuit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le 7.
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

5) Pour les devoirs, Caterina avait six problémes de mathématiques et huit problémes
d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de temps lui 9.
faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

10.

6) Marcello aidait les employés de la cafétéria aramasser les plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux huit alafois. Sil devait ramasser les plateaux
{DEUXIEME ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ?

7) Enjouant alasalle d'arcade, Emanuele a gagné des billets sept pour jouer a « Whack a
mole » et cing des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des bonbons
qui coltent trois billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

8) Marco afait neuf dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps I'argent lui
durerait-il ?

9) Laclasse de Alessandra part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir six
personnes et qu'il y atrente-neuf étudiants et trois adultes, de combien de fourgons auront-
ils besoin ?

10) Un magasin de jouets avait quatre ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un autre
envoi contenant seize ours. Mettez les ours sur des étagéres avec quatre sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de treize et |es employés de quatorze
ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en trois équipes, || 1. 9
combien de personnes seraient dans chague équipe ?

2 6
2) L'ancienne machine alaver de Francesca ne pouvait laver que trois vétements alafois. Si
elle devait laver des chemises quinze et des pullstrois, combien de brassées devrait-elle 3. 3
fare?
4 <)

3) Luciaet sesamis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chaque sept livres qu'ils ont
recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Luciaarecyclé { DEUXIEME ETAPE} et sesamisont || 5. 2
recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

4) Un groupe d'amis cing est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet douze mais en a cuit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le 7. 4
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

5) Pour les devoirs, Caterina avait six problémes de mathématiques et huit problémes
d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de temps lui 9. 7
faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

10. 5

6) Marcello aidait les employés de la cafétéria aramasser les plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux huit alafois. Sil devait ramasser les plateaux
{DEUXIEME ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ?

7) Enjouant alasalle d'arcade, Emanuele a gagné des billets sept pour jouer a « Whack a
mole » et cing des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des bonbons
qui coltent trois billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

8) Marco afait neuf dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps I'argent lui
durerait-il ?

9) Laclasse de Alessandra part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir six
personnes et qu'il y atrente-neuf étudiants et trois adultes, de combien de fourgons auront-
ils besoin ?

10) Un magasin de jouets avait quatre ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un autre
envoi contenant seize ours. Mettez les ours sur des étagéres avec quatre sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaatééchargé des photos vingt-quatre de son téléphone et quatre de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans sept différents albums avec le méme 1
nombre de photos dans chague album, combien de photos y avait-il dans chacun des
albums ? 5

2) Patriziapréparait des sachets de biscuits avec neuf biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait seize biscuits aux pépites de chocolat et quarante-sept biscuits al'avoine, combien de || 3.
sachets pourrait-elle faire ?

3) Enjouant alasaledarcade, Davide a gagné des billets cing pour jouer a « Whack a
mole » et treize des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter desbonbons || 5.
qui coltent trois billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

4) Un magasin de jouets avait huit ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un autre
envoi contenant vingt-quatre ours. Mettez les ours sur des étagéres avec huit sur chague 7.
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

5) Pour Halloween, Alessandra a regu vingt-deux morceaux de bonbons des voisins et deux
morceaux de sa sceur ainée. Si elle ne mangeait que quatre morceaux par jour, combien de || 9.
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

10.

6) Un groupe d'amis six est entré dans un restaurant. L e chef avait déja préparé des ailes de
poulet onze mais en a culit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

7) Laclasse de Monica part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir sept
personnes et qu'il y a cing étudiants et seize adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

8) L'ancienne machine alaver de Alberta ne pouvait laver que sept vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises seize et des pulls douze, combien de brassées devrait-elle faire ?

9) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de cing et les employés de seize ont
décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en sept équipes,
combien de personnes seraient dans chague équipe ?

10) Andreaorganisait ses cartes de baseball dans un classeur avec trois sur chague page. Sil
avait dix-neuf nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes a mettre dans le
classeur, combien de pages utiliserait-il ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaatééchargé des photos vingt-quatre de son téléphone et quatre de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans sept différents albums avec le méme 1 4
nombre de photos dans chague album, combien de photos y avait-il dans chacun des
albums ? 5 7

2) Patriziapréparait des sachets de biscuits avec neuf biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait seize biscuits aux pépites de chocolat et quarante-sept biscuits al'avoine, combien de || 3. 6
sachets pourrait-elle faire ?

3) Enjouant alasaledarcade, Davide a gagné des billets cing pour jouer a « Whack a
mole » et treize des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter desbonbons || 5. 6
qui coltent trois billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

4) Un magasin de jouets avait huit ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un autre
envoi contenant vingt-quatre ours. Mettez les ours sur des étagéres avec huit sur chague 7. 3
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

5) Pour Halloween, Alessandra a regu vingt-deux morceaux de bonbons des voisins et deux
morceaux de sa sceur ainée. Si elle ne mangeait que quatre morceaux par jour, combien de || 9. 3
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

10. 7

6) Un groupe d'amis six est entré dans un restaurant. L e chef avait déja préparé des ailes de
poulet onze mais en a culit treize davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

7) Laclasse de Monica part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir sept
personnes et qu'il y a cing étudiants et seize adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

8) L'ancienne machine alaver de Alberta ne pouvait laver que sept vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises seize et des pulls douze, combien de brassées devrait-elle faire ?

9) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de cing et les employés de seize ont
décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en sept équipes,
combien de personnes seraient dans chague équipe ?

10) Andreaorganisait ses cartes de baseball dans un classeur avec trois sur chague page. Sil
avait dix-neuf nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes a mettre dans le
classeur, combien de pages utiliserait-il ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Caterina arecu cinquante-neuf morceaux de bonbons des voisins et cing
morceaux de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que huit morceaux par jour, combien de 1
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

2,
2) Claudio aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux quatre alafois. Sil devait ramasser les plateaux 3.
{DEUXIEME ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ? 4
3) L'équipe de débat de I'école comptait quatre garcons et dix-sept filles. Sils étaient divisés
en groupes de trois, combien de groupes pourraient-ils former ? 5.
6.
4) Un refuge pour animaux de compagnie avait huit chiots lorsgu'un autre seize a été amené.
Si six chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient tous 7.
adoptés ?
8.

5) Un magasin de jouets avait vingt-huit ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un
autre envoi contenant huit ours. Mettez les ours sur des étagéres avec six sur chague 9.
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

10.

6) Luciapréparait des sachets de biscuits avec huit biscuits dans chague sachet. Si elle avait
dix biscuits aux pépites de chocolat et vingt-deux biscuits a I'avoine, combien de sachets
pourrait-elle faire ?

7) Pour une féte d'anniversaire, Matteo a acheté des sodas réguliers onze et des sodas light
vingt et un. Si son réfrigérateur ne contenait que quatre sur chague étagéere, combien
d'étagéres remplirait-il ?

8) Enjouant alasaledarcade, Franco agagné des billets trente-neuf pour jouer a « Whack a
mole » et dix-sept des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coltent huit billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

9) L'ancienne machine alaver de Bianca ne pouvait laver que cing vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises huit et des pulls trente-sept, combien de brassées devrait-elle
faire?

10) Alessandra et ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague quatre livres
qu'ils ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandra arecyclé { DEUXIEME ETAPE} et
ses amis ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Caterina arecu cinquante-neuf morceaux de bonbons des voisins et cing
morceaux de sa soaur @née. Si elle ne mangeait que huit morceaux par jour, combien de 1 8
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

2 3
2) Claudio aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux quatre alafois. Sil devait ramasser les plateaux 3. /
{DEUXIEME ETAPE} d'unetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ? 4 4
3) L'équipe de débat de I'école comptait quatre garcons et dix-sept filles. Sils étaient divisés
en groupes de trois, combien de groupes pourraient-ils former ? 5. 6
6 4
4) Un refuge pour animaux de compagnie avait huit chiots lorsgu'un autre seize a été amené.
Si six chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient tous 7. 8
adoptés ?
8 7

5) Un magasin de jouets avait vingt-huit ours en peluche géants en stock lorsgu'il aregu un
autre envoi contenant huit ours. Mettez les ours sur des étagéres avec six sur chague 9. 9
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

10 3

6) Luciapréparait des sachets de biscuits avec huit biscuits dans chague sachet. Si elle avait
dix biscuits aux pépites de chocolat et vingt-deux biscuits a I'avoine, combien de sachets
pourrait-elle faire ?

7) Pour une féte d'anniversaire, Matteo a acheté des sodas réguliers onze et des sodas light
vingt et un. Si son réfrigérateur ne contenait que quatre sur chague étagéere, combien
d'étagéres remplirait-il ?

8) Enjouant alasaledarcade, Franco agagné des billets trente-neuf pour jouer a « Whack a
mole » et dix-sept des billets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des
bonbons qui coltent huit billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

9) L'ancienne machine alaver de Bianca ne pouvait laver que cing vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises huit et des pulls trente-sept, combien de brassées devrait-elle
faire?

10) Alessandra et ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague quatre livres
qu'ils ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandra arecyclé { DEUXIEME ETAPE} et
ses amis ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Maria arecu dix-sept morceaux de bonbons des voisins et trente-deux
morceaux de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que sept morceaux par jour, combien de 1
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

2,

2) Un vase peut contenir des fleurs cing. Si vous aviez des adllets vingt-trois et des roses
sept, de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 3.
4.

3) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de vingt-deux et les employés de dix-
huit ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en cing 5.
équipes, combien de personnes seraient dans chague équipe ?

6.

4) Giovanni avait économisé quinze dollars. Sil recevait un autre cinquante-sept dollars pour
son allocation, combien de jouets huit dollars pourrait-il acheter ? 7.
8.

5) L'équipe de baseball de I'école comptait trois nouveaux joueurs et six anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec trois joueurs dans chaque groupe, combien y 9.
aurait-il de groupes ?

10.

6) Un refuge pour animaux de compagnie avait trois chiots lorsgqu'un autre dix-huit a été
amené. Si trois chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient
tous adoptés ?

7) Monicaet ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague cing livres quils
ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Monicaarecyclé {DEUXIEME ETAPE} et sesamis
ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

8) Dario aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne pouvait
transporter que des plateaux cing alafois. Sil devait ramasser les plateaux { DEUXIEME
ETAPE} dunetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre, combien de
voyages effectuera-t-il ?

9) Laurapréparait des sachets de biscuits avec six biscuits dans chague sachet. Si elle avait
trente-sept biscuits aux pépites de chocolat et dix-sept biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

10) Patrizia atéléchargé des photos quatorze de son téléphone et dix de son appareil photo sur
Facebook. Si elle atrié les photos dans quatre différents albums avec le méme nombre de
photos dans chaque album, combien de photos y avait-il dans chacun des albums ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Maria arecu dix-sept morceaux de bonbons des voisins et trente-deux
morceaux de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que sept morceaux par jour, combien de 1 7
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

2 6

2) Un vase peut contenir des fleurs cing. Si vous aviez des adllets vingt-trois et des roses
sept, de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 3. 8
4 9

3) Lorsdun pique-nique d'entreprise, les responsables de vingt-deux et les employés de dix-
huit ont décidé de commencer une partie de volley-ball. Sils se répartissaient en cing 5. 3
équipes, combien de personnes seraient dans chague équipe ?

6 7

4) Giovanni avait économisé quinze dollars. Sil recevait un autre cinquante-sept dollars pour
son allocation, combien de jouets huit dollars pourrait-il acheter ? 7. 3
8 )

5) L'équipe de baseball de I'école comptait trois nouveaux joueurs et six anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec trois joueurs dans chaque groupe, combien y 9. 9
aurait-il de groupes ?

10 6

6) Un refuge pour animaux de compagnie avait trois chiots lorsgqu'un autre dix-huit a été
amené. Si trois chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient
tous adoptés ?

7) Monicaet ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chague cing livres quils
ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Monicaarecyclé {DEUXIEME ETAPE} et sesamis
ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

8) Dario aidait les employés de la cafétéria a ramasser les plateaux-repas, maisil ne pouvait
transporter que des plateaux cing alafois. Sil devait ramasser les plateaux { DEUXIEME
ETAPE} dunetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre, combien de
voyages effectuera-t-il ?

9) Laurapréparait des sachets de biscuits avec six biscuits dans chague sachet. Si elle avait
trente-sept biscuits aux pépites de chocolat et dix-sept biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

10) Patrizia atéléchargé des photos quatorze de son téléphone et dix de son appareil photo sur
Facebook. Si elle atrié les photos dans quatre différents albums avec le méme nombre de
photos dans chaque album, combien de photos y avait-il dans chacun des albums ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Davide avait économisé dix dollars. Sil recevait un autre dix-sept dollars pour son
allocation, combien de jouets trois dollars pourrait-il acheter ? 1
2,

2) Pour les devoirs, Patrizia avait douze problémes de mathématiques et deux problémes
d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de temps lui 3.
faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

3) Pour Halloween, Lauraaregu vingt-sept morceaux de bonbons des voisins et treize
morceaux de sa soaur @inée. Si elle ne mangeait que cing morceaux par jour, combien de 5.
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

6.
4) Marcello aidait les employés de la cafétéria a ramasser |es plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux cing alafois. Sil devait ramasser les plateaux 7.
{DEUXIEME ETAPE} dunetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ? 8

5) L'ancienne machine alaver de Paola ne pouvait laver que quatre vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises vingt-deux et des pulls deux, combien de brassées devrait-elle 9.
faire?

10.

6) Un groupe d'amis neuf est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet trente-sept mais en a cuit vingt-six davantage pour le groupe. Sils recevaient
chacun le méme montant, combien chagque personne en obtiendrait-elle ?

7) Enjouant alasalle d'arcade, Claudio a gagné des hillets trente et un pour jouer a « Whack
amole » et cing des hillets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des bonbons
qui coltent six billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

8) Fabio afait deux dollars pour tondre |es pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que trois dollars par semaine, combien de temps I'argent [ui
durerait-il ?

9) Laclasse de Benedetta part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir cing
personnes et qu'il y atrente étudiants et cing adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

10) Un refuge pour animaux de compagnie avait treize chiots lorsgu'un autre onze a été amené.
Si huit chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient tous
adoptés ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Davide avait économisé dix dollars. Sil recevait un autre dix-sept dollars pour son
allocation, combien de jouets trois dollars pourrait-il acheter ? 1 9

2. 2

2) Pour les devoirs, Patrizia avait douze problémes de mathématiques et deux problémes
d'orthographe. Si elle peut terminer sept problémes en une heure, combien de temps lui 3. 8
faudra-t-il pour terminer tous les problémes ?

3) Pour Halloween, Lauraaregu vingt-sept morceaux de bonbons des voisins et treize
morceaux de sa soaur @inée. Si elle ne mangeait que cing morceaux par jour, combien de 5. 6
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

4) Marcello aidait les employés de la cafétéria a ramasser |es plateaux-repas, maisil ne
pouvait transporter que des plateaux cing alafois. Sil devait ramasser les plateaux 7. 6
{DEUXIEME ETAPE} dunetable et les plateaux { TROISIEME ETAPE} d'une autre,
combien de voyages effectuera-t-il ? 8 2

5) L'ancienne machine alaver de Paola ne pouvait laver que quatre vétements alafois. Si elle
devait laver des chemises vingt-deux et des pulls deux, combien de brassées devrait-elle 9. 7
faire?

10 3

6) Un groupe d'amis neuf est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet trente-sept mais en a cuit vingt-six davantage pour le groupe. Sils recevaient
chacun le méme montant, combien chagque personne en obtiendrait-elle ?

7) Enjouant alasalle d'arcade, Claudio a gagné des hillets trente et un pour jouer a « Whack
amole » et cing des hillets pour jouer au « skee ball ». Sil essayait d'acheter des bonbons
qui coltent six billets piéce, combien pourrait-il en acheter ?

8) Fabio afait deux dollars pour tondre |es pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que trois dollars par semaine, combien de temps I'argent [ui
durerait-il ?

9) Laclasse de Benedetta part en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir cing
personnes et qu'il y atrente étudiants et cing adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

10) Un refuge pour animaux de compagnie avait treize chiots lorsgu'un autre onze a été amené.
Si huit chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient tous
adoptés ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Luciaaregu six morceaux de bonbons des voisins et deux morceaux de
sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que quatre morceaux par jour, combien de temps les 1
bonbons lui dureraient-ils ?

2) Pour les devoirs, Giovanna avait vingt-quatre problémes de mathématiques et seize
problémes d'orthographe. Si elle peut terminer huit problémes en une heure, combien de 3.
temps lui faudra-t-il pour terminer tous les problemes ?

3) Un refuge pour animaux de compagnie avait six chiots lorsgu'un autre vingt et un a été
amené. Si neuf chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient || 5.

tous adoptés ?
6.
4) Un vase peut contenir des fleurs cing. Si vous aviez des cdllets vingt et des roses quinze,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 7.
8.

5) Un groupe d'amis huit est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet cinquante mais en a cuit vingt-deux davantage pour le groupe. Sils recevaient 9.
chacun le méme montant, combien chagque personne en obtiendrait-elle ?

10.

6) Lauraet sesamisrecyclaient du papier pour leur classe. Pour chague cing livres qu'ils ont
recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Lauraarecyclé { DEUXIEME ETAPE} et ses amis ont
recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

7) Giovanni avait économisé huit dollars. Sil recevait un autre quatre dollars pour son
allocation, combien de jouets quatre dollars pourrait-il acheter ?

8) Patrizia préparait des sachets de biscuits avec quatre biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait trois biscuits aux pépites de chocolat et dix-sept biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

9) Pour une féte d'anniversaire, Cristiano a acheté des sodas réguliers soixante-sept et des
sodas light cing. Si son réfrigérateur ne contenait que neuf sur chaque étagere, combien
d'étagéres remplirait-il ?

10) Roberta a téléchargé des photos quatorze de son téléphone et vingt-deux de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans neuf différents albums avec le méme
nombre de photos dans chaque album, combien de photosy avait-il dans chacun des
albums?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Luciaaregu six morceaux de bonbons des voisins et deux morceaux de
sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que quatre morceaux par jour, combien de temps les 1 2
bonbons lui dureraient-ils ?

2. S

2) Pour les devoirs, Giovanna avait vingt-quatre problémes de mathématiques et seize
problémes d'orthographe. Si elle peut terminer huit problémes en une heure, combien de 3. 3
temps lui faudra-t-il pour terminer tous les problemes ?

4 7
3) Un refuge pour animaux de compagnie avait six chiots lorsgu'un autre vingt et un a été
amené. Si neuf chiots par jour sont adoptés, combien de temps faudrait-il pour qu'ils soient || 5. 9
tous adoptés ?
6 <)
4) Un vase peut contenir des fleurs cing. Si vous aviez des cdllets vingt et des roses quinze,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 7. 3
8 )

5) Un groupe d'amis huit est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet cinquante mais en a cuit vingt-deux davantage pour le groupe. Sils recevaient 9. 8
chacun le méme montant, combien chagque personne en obtiendrait-elle ?

10. 4

6) Lauraet sesamisrecyclaient du papier pour leur classe. Pour chague cing livres qu'ils ont
recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Lauraarecyclé { DEUXIEME ETAPE} et ses amis ont
recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

7) Giovanni avait économisé huit dollars. Sil recevait un autre quatre dollars pour son
allocation, combien de jouets quatre dollars pourrait-il acheter ?

8) Patrizia préparait des sachets de biscuits avec quatre biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait trois biscuits aux pépites de chocolat et dix-sept biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

9) Pour une féte d'anniversaire, Cristiano a acheté des sodas réguliers soixante-sept et des
sodas light cing. Si son réfrigérateur ne contenait que neuf sur chaque étagere, combien
d'étagéres remplirait-il ?

10) Roberta a téléchargé des photos quatorze de son téléphone et vingt-deux de son appareil
photo sur Facebook. Si elle atrié les photos dans neuf différents albums avec le méme
nombre de photos dans chaque album, combien de photosy avait-il dans chacun des
albums?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Laclasse deLaurapart en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir sept
personnes et qu'il y avingt-quatre étudiants et quatre adultes, de combien de fourgons 1
auront-ils besoin ?

2) L'équipe de baseball de |'école comptait cing nouvealx joueurs et vingt-trois anciens
joueurs. Si I'entraineur les mettait en groupes avec quatre joueurs dans chaque groupe, 3.
combien y aurait-il de groupes ?

4.

3) Franco avait économisé deux dollars. Sil recevait un autre seize dollars pour son
allocation, combien de jouets six dollars pourrait-il acheter ? 5.
6.

4) Alessandra et ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chaque quatre livres
quiilsont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandraarecyclé {DEUXIEME ETAPE} et || 7.
ses amis ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

5) Pour une féte d'anniversaire, Giovanni a acheté des sodas réguliers dix-huit et des sodas
light quarante-cing. Si son réfrigérateur ne contenait que sept sur chaque étagere, combien || 9.
d'étagéres remplirait-il ?

10.

6) Un vase peut contenir des fleurs quatre. Si vous aviez des adllets douze et des roses douze,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ?

7) Roberta préparait des sachets de biscuits avec sept biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait trente-huit biscuits aux pépites de chocolat et dix-huit biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

8) Pour les devoirs, Saraavait quatorze problemes de mathématiques et quatre problemes
d'orthographe. Si elle peut terminer neuf problémes en une heure, combien de temps lui
faudra-t-il pour terminer tous les problemes ?

9) Matteo organisait ses cartes de baseball dans un classeur avec cing sur chaque page. Sil
avait quatre nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes & mettre dans |e classeur,
combien de pages utiliserait-il ?

10) Pour Halloween, Daniela aregu quarante-deux morceaux de bonbons des voisins et vingt-
deux morceaux de sa sceur @inée. Si elle ne mangeait que huit morceaux par jour, combien
de temps les bonbons lui dureraient-ils ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Laclasse deLaurapart en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir sept
personnes et qu'il y avingt-quatre étudiants et quatre adultes, de combien de fourgons 1 4
auront-ils besoin ?

2. 7

2) L'équipe de baseball de |'école comptait cing nouvealx joueurs et vingt-trois anciens
joueurs. Si I'entraineur les mettait en groupes avec quatre joueurs dans chaque groupe, 3. 3
combien y aurait-il de groupes ?

4 4

3) Franco avait économisé deux dollars. Sil recevait un autre seize dollars pour son
allocation, combien de jouets six dollars pourrait-il acheter ? 5. 9
6 6

4) Alessandra et ses amis recyclaient du papier pour leur classe. Pour chaque quatre livres
qu'ils ont recyclés, ils ont gagné 1 point. Si Alessandraarecyclé { DEUXIEME ETAPE} ¢t [ 7. 8
ses amis ont recyclé { TROISIEME ETAPE}, combien de points ont-ils gagné ?

5) Pour une féte d'anniversaire, Giovanni a acheté des sodas réguliers dix-huit et des sodas
light quarante-cing. Si son réfrigérateur ne contenait que sept sur chaque étagere, combien || 9. 3
d'étagéres remplirait-il ?

10 8

6) Un vase peut contenir des fleurs quatre. Si vous aviez des adllets douze et des roses douze,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ?

7) Roberta préparait des sachets de biscuits avec sept biscuits dans chaque sachet. Si elle
avait trente-huit biscuits aux pépites de chocolat et dix-huit biscuits al'avoine, combien de
sachets pourrait-elle faire ?

8) Pour les devoirs, Saraavait quatorze problemes de mathématiques et quatre problemes
d'orthographe. Si elle peut terminer neuf problémes en une heure, combien de temps lui
faudra-t-il pour terminer tous les problemes ?

9) Matteo organisait ses cartes de baseball dans un classeur avec cing sur chaque page. Sil
avait quatre nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes & mettre dans |e classeur,
combien de pages utiliserait-il ?

10) Pour Halloween, Daniela aregu quarante-deux morceaux de bonbons des voisins et vingt-
deux morceaux de sa sceur @inée. Si elle ne mangeait que huit morceaux par jour, combien
de temps les bonbons lui dureraient-ils ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour une féte d'anniversaire, Luigi a acheté des sodas réguliers trois et des sodas light
trente-deux. Si son réfrigérateur ne contenait que sept sur chague étagére, combien 1
d'étageres remplirait-il ?

2) Pour Halloween, Lucia aregu treize morceaux de bonbons des voisins et cinquante
morceaux de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que sept morceaux par jour, combien de 3.
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

3) L'équipe de débat de I'école comptait quinze gargons et trente-neuf filles. Sils étaient
divisés en groupes de six, combien de groupes pourraient-ils former ? 5.

4) Matteo afait trois dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps |'argent lui 7.
durerait-il ?

5) Un vase peut contenir des fleurscing. Si vous aviez des cdllets huit et des roses vingt-sept,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 9.

10.

6) Laclassede Silviapart en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir huit
personnes et qu'il y aonze éudiants et cing adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

7) L'équipe de baseball de I'école comptait neuf nouveaux joueurs et onze anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec quatre joueurs dans chagque groupe, combien y
aurait-il de groupes ?

8) Federico organisait ses cartes de baseball dans un classeur avec cing sur chaque page. Sil
avait vingt-deux nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes a mettre dansle
classeur, combien de pages utiliserait-il ?

9) Un groupe d'amis six est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet douze mais en a cuit douze davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

10) Un magasin de jouets avait vingt-trois ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un
autre envoi contenant sept ours. Mettez les ours sur des étageres avec cing sur chaque
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour une féte d'anniversaire, Luigi a acheté des sodas réguliers trois et des sodas light
trente-deux. Si son réfrigérateur ne contenait que sept sur chague étagére, combien 1 o)
d'étageres remplirait-il ?

2. 9

2) Pour Halloween, Lucia aregu treize morceaux de bonbons des voisins et cinquante
morceaux de sa soaur ainée. Si elle ne mangeait que sept morceaux par jour, combien de 3. 9
temps les bonbons lui dureraient-ils ?

3) L'équipe de débat de I'école comptait quinze gargons et trente-neuf filles. Sils étaient
divisés en groupes de six, combien de groupes pourraient-ils former ? 5. 7

4) Matteo afait trois dollars pour tondre les pelouses et { TROISIEME} dollars pour manger
de I'herbe. Sil ne dépensait que cing dollars par semaine, combien de temps |'argent lui 7. S
durerait-il ?

5) Un vase peut contenir des fleurscing. Si vous aviez des cdllets huit et des roses vingt-sept,
de combien de vases auriez-vous besoin pour contenir les fleurs ? 9. 4

10 6

6) Laclassede Silviapart en excursion au zoo. Si chague fourgon peut contenir huit
personnes et qu'il y aonze éudiants et cing adultes, de combien de fourgons auront-ils
besoin ?

7) L'équipe de baseball de I'école comptait neuf nouveaux joueurs et onze anciens joueurs. Si
I'entraineur les mettait en groupes avec quatre joueurs dans chagque groupe, combien y
aurait-il de groupes ?

8) Federico organisait ses cartes de baseball dans un classeur avec cing sur chaque page. Sil
avait vingt-deux nouvelles cartes et { TROISIEME} anciennes cartes a mettre dansle
classeur, combien de pages utiliserait-il ?

9) Un groupe d'amis six est entré dans un restaurant. Le chef avait déja préparé des ailes de
poulet douze mais en a cuit douze davantage pour le groupe. Sils recevaient chacun le
méme montant, combien chaque personne en obtiendrait-elle ?

10) Un magasin de jouets avait vingt-trois ours en peluche géants en stock lorsqu'il aregu un
autre envoi contenant sept ours. Mettez les ours sur des étageres avec cing sur chaque
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?
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